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第 ２ 回 高遠町地域協議会会議録 
開 催 日 令和 ４年 ８月 25日（木） 

開 催 時 間 開 会 午後 ６時 30分 閉 会 午後 ７時 15分 

開 催 場 所 高遠町総合福祉センター２階会議室 

委員の出欠 

 

出席 16名 

欠席 ３名 

番号 委員氏名 出欠 番号 委員氏名 出欠 

１ 守谷 勝好  11 大久保 匠間 欠 

２ 田中 みのり  12 飯島 けい子  

３ 北原 潔  13 伊藤 久美子  

４ 原 千惠  14 伊東 洋明  

５ 伊藤 岩雄  15 浦野 真吾  

６ 西村 博  16 大塚 治男  

７ 中村 賢二  17 山岸 加代子  

８ 伊藤 一明  18 矢澤 雄一  

９ 丸田 綾子 欠 19 蜷川 清人 欠 

10 立石 亜美     

署 名 委 員 ３ 北原 潔 ４ 原 千惠 

委員以外の 

出 席 者 

 

出席 ６名 

高遠町総合支所支所長 山崎大行、同総務課長 柴田妙子、 

同総務課長補佐（総務係長） 北原善昭、同総務課総務係主査 西村真紀 

伊那市議会議員 伊藤のり子、同 宮原英幸 

会 議 事 項 

伊那市協働のまちづくり交付金事業の選考について 

（１）申請団体から事業計画説明及び質疑 

（２）選考 

報告事項 

（１）高遠町総合支所庁舎建設検討委員の選出について 

（２）三峰川総合開発事業対策協議会委員の推薦について 

（３）伊那市高遠町ふるさと創生活動支援金事業募集について 

会議提出資料 

１ 伊那市協働のまちづくり交付金事業（高遠町）選考シート 【選考資料１】 

                              【追加資料】 

２ 高遠町総合支所庁舎建設検討委員の選出について       【資料１】 

３ 三峰川総合開発事業対策協議会委員の推薦について      【資料２】 

４ 伊那市高遠町ふるさと創生活動支援金事業募集について     【資料３】 
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１ 開会（午後６時 30分）  進行 西村副会長 

２ あいさつ 

伊藤会長、山崎総合支所長 

３ 欠席委員の報告  伊藤会長 

 ９番 丸田綾子 委員、11番 大久保匠間 委員、19番 蜷川清人 委員 

４ 会議録署名委員の指名  伊藤会長 

３番 北原潔 委員、４番 原千惠 委員 

５ 伊那市協働のまちづくり交付金事業の選考について  進行 伊藤会長 

（１）申請団体から事業計画説明及び質疑 

（２）選考  非公開 

（３）結果 ・高遠そば博物館プロジェクト 

      事業名「高遠そば博物館を起点とした地域活性化事業」  採択 216,000円 

６ 報告事項  進行 伊藤会長 

（１）高遠町総合支所庁舎建設検討委員の選出について 

 地域協議会委員改選により委員が代わる。地域協議会から選出の委員は会長の指名による。地域

協議会からの７名は資料１のとおり指名する。 

（委員）ＰＴＡや保護者会は役員の任期１年で、地域協議会にも出てきているが、その期間だけで

もいいのか。 

（会長）各団体からの推薦になっているので、交代も仕方がない。後任者への引継ぎをきちんとし

ていただくようお願いしたい。 

（２）三峰川総合開発事業対策協議会委員の推薦について 

任期２年で今年改選となる。地域協議会に推薦依頼が来て、副会長にお願いをしている。 

（３）伊那市高遠町ふるさと創生活動支援金事業募集について  説明 西村主査 

 ８月号の市報に併せて募集の回覧をしており、現在２件問い合わせがある。 

まず、募集の締め切りが９月末。次に選考委員会の開催となるが、選考委員は地域協議会委員が兼ねる

こととなっている。また、識見を有するものとして、地区の議員お二人にも選考委員をお願いしている。 

選考委員会を開催し採択となったら、新年度になってから申請書の提出、交付決定、事業着手と進んで

いく。詳しい選考方法等は選考委員会の前に要綱等お送りさせていただく。 

（会長）お知り合いの方が何か事業を計画されているようなら、この事業をご紹介いただきたい。 

７ その他  事務局 

８ 次回日程について  会長 

次回の地域協議会については、委員提案事項提出期限を９月 30日（金）とし、委員提案事項と

協議事項の様子により、日程を決定し通知する。 

９ 閉  会（午後７時 15分） 

 


